



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№53 (11966)

Суббота, 16 мая 2009 года

Газета издается с 1933 года

По инициативе губернатора!

Уважаемые пенсионеры!

В этом году, как и прежде, с 1 мая по 1 октября в будние дни - с понедельника по четверг включительно - предоставляется право бесплатного проезда на городском и пригородном автомобильном транспорте (кроме такси) и пригородных электропоездах пенсионерам, не имеющим льгот на проезд в общественном транспорте.

Новости Кузбасса

В Кемеровской области учрежден новый орден "За доблестный шахтерский труд".

Как сообщила пресс-служба областного совета, депутаты внесли соответствующие изменения в закон «О наградах Кемеровской области» на апрельскую сессию.

Целью учреждения новой награды является стимулирование собственников, руководителей и работников предприятий угольной промышленности, дальнейшее развитие и совершенствование топливно-энергетического комплекса Кузбасса, сообщает пресс-служба кузбасского парламента.

Орден имеет три степени. Им будут награждаться граждане за особые заслуги перед Кемеровской областью, связанные с развитием угольной промышленности региона, достижениями в труде. Высшей степенью ордена "За доблестный шахтерский труд" является I степень.

Работники угольной промышленности будут получать дополнительные пенсионные выплаты.

Об этом сообщил председатель Правительства В. В. Путин на заседании президиума кабинета министров. Он уточнил, что размер трудовой пенсии горняков вместе с доплатой будет обеспечивать им до 40% утраченного заработка. Это решение касается тех шахтеров, которые работали на наиболее тяжелых и опасных производствах.

Напомним, что губернатор А. Г. Тулеев не раз обращался в Государственную думу, Совет Федерации, Федерацию независимых профсоюзов

России с просьбой рассмотреть вопрос о повышении шахтерских пенсий. Теперь у шахтеров Кузбасса и других угольных регионов страны появилась уверенность, что ситуация изменится в лучшую сторону.

Калтанские школьники реализуют экологический проект по очистке родников.

Ребята из творческого объединения «Экология» Дома детского творчества взяли шефство над шестью родниками города.

В ходе городской экологической акции по благоустройству родников ребята убрали весь мусор на прилегающей к источникам территории и очистили стоки воды.

Каждый родник получил свое название, характеризующее его определенное качество. Например, родник «Серебряный ключ» был так назван благодаря его целиальным свойствам. Родник «Солнечный» всегда освещен яркими солнечными лучами. «Бодрящий источник» является излюбленным местом встречи местных «моржей». Волонтеры школы №29, проявив заботу об уставшем путнике, поставили у родника «Холодок» скамейку, чтобы каждый проходящий в знойный летний день мог присесть отдохнуть и утолить жажду. Родник «Холодный ключ» облагородили юные экологи Дома детского творчества. А название возникло само собой, стоило лишь прикоснуться к роднику.

СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ Общественный порядок – под контролем

Центром занятости населения г. Осинники были заключены 4 договора на участие безработных граждан в охране общественного порядка, в том числе 3 договора - в рамках общественных работ, 1 - по программе временного трудоустройства граждан, испытывающих трудности в поиске работы. Договоры заключены с казачьей организацией хутора «Невинный» г. Осинники и МАУ «Стадион «Энергетик» г. Калтан. На созданные рабочие места приняты 18 человек. Все они прошли предварительный отбор, получили соответствующие инструкции и теперь охраняют покой горожан совместно с сотрудниками органов внутренних дел.

По состоянию на 10 мая по всем программам временной занятости заключены 90 договоров на создание 419 рабочих мест. Привлечены к работе 283 человека, которые трудятся в учреждениях образования, культуры, в жилищно-коммунальной сфере, в совхозе «Калтанский» и т. д. Почти все предприятия и организации города сотрудничают ныне с Центром занятости населения.

Н. БАЛАХНИНА,
зам. директора
ГУ ЦЗН г. Осинники.

Погода на 16 - 18 мая

16 мая 2009 г. Суббота

День

+26°
Местами облачно

Ночь

+9°
Ливни вечером

17 мая 2009 г. Воскресенье

+24°
Ливни

+13°
Ливни

18 мая 2009 г. Понедельник

+19°
Ливни

+9°
Ливни

Уважаемые горожане! По просьбам читателей льготная подписка на газету "Время и жизнь" на II полугодие 2009 года продлена до 1 июня 2009 г. В этот период вы можете подписаться по ценам: для населения - 184,62 руб., для организаций - 499,02 руб. Подписку можно оформить в любом почтовом отделении связи и на почтамте. Тел. для справок: 5-30-38.

Как живешь, Тайжина?

В поселке чисто и уютно

В поселке Тайжина, как и во всем городе, прошли субботники по уборке территорий от снега, бытового мусора, прошлогодней листвы. Большое внимание было уделено обрезке деревьев. Хочется отметить, что потрудились все на славу.

Благодаря стараниям коллективов учреждений и организаций, жителей, удалось навести чистоту в поселке, улучшить его внешний вид. После Всекузбасского субботника, прошедшего 25 апреля, помочь в вывозе собранного в поселке мусора оказали сотрудники участка ТР-2 ООО «Теплоэнерго» (А. Е. Коньшин, О. В. Волков), участка ООО «Осин-

никовский водоканал» (К. А. Лосев), школы №33 (Г. Т. Федоров), ООО «Стимул» (Р. Р. Тазиев, С. А. Галунин). Технику выделили ООО «Стимул» (П. В. Илясов) и МП «МКХ г. Осинники» (В. Н. Недошивин).

Накануне Дня Победы сотрудники пожарной части №2 г. Осинники оказали помощь в размещении баннеров в парке «Мир», а коллектив школы №33 - в пошиве флагов для аллеи Славы. Благодарим всех за помощь и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

О. КЛИМЕНКО,
зав. отделом
по организационной работе
администрации п. Тайжина.

Весенний праздник

В ДК «Высокий» прошел отчетный концерт творческих коллективов «Весеннее настроение», куда вошли самые яркие танцевальные и вокальные номера. Благодаря любви к творчеству и новым идеям, которые коллектив Дома культуры воплотил в концертных номерах, праздник получился необычайным.

А вот мероприятия «Май шагает по планете», запланированные в этот день в парке «Мир», из-за пасмурной погоды пришлось перенести в ДК «Высокий». На первомайский праздник в Дом культуры пришли все - от мала до велика. Зал был полон. Приходили семьи.

Галина Ивановна Ворон пришла на праздник с семилетней внучкой:

- Я стараюсь не пропускать ни одно мероприятие в нашем Доме культуры. И внучка моя здесь с удовольствием занимается в студии. Раньше праздник 1 Мая назывался Днем солидарности трудящихся. И пусть название изменилось, но этот день остался праздничным. Сегодня я отдохнула душой, мне очень нравится, как выступают наши артисты. Скоро и дочь с му-

жем подойдут.

Я согласна с Галиной Ивановной - программа действительно получилась насыщенной.

В этот день актеры театра «Главная роль» показали для маленьких зрителей спектакль «Репка уродилась»; концерт «Талантливые люди талантливы во всем!» удивил зрителей калейдоскопом песен и танцев, ведущая познакомила присутствующих с историей и традициями праздника. Студия эстрадной песни «Стиль», вокальный ансамбль «Рябинушка», вокальная группа «Радуга», танцевальная студия «Фламинго», акробатическая студия «Капель», студия танцев для малышей «Звездочки» подарили зрителям бодрое весенне настроение.

В заключение программы на сцене появился коллектив музыкальной школы №55. Великолепие звуков, которые, поднимаясь ввысь, наполняли собой зал, тронуло каждого: и взрослого, и ребенка. Это трудно даже передать словами. А завершающим аккордом стало выступление учащихся школы №33 пос. Тайжина.

А. ЗОЛОТУХИНА.

Уважаемые пенсионеры!

НОВОКУЗНЕЦКИЙ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ
БАНК



ПЕНСИОННЫЕ ВКЛАДЫ

ВЫСОКИЕ СТАВКИ

Возможность перечисления
пенсий на вклады НМБ



Лицензия ЦБ РФ 2865

4-18-84, ул. Победы, 36

